

郑州晚报车主专享汇联手2016第九届郑州国际汽车展览会 “全城车贴总动员”开始报名喽

前300名送200元油卡+300元东方金柜欢唱卡+车展门票+免师傅发动机舱清洗
报名时间:8月26日~31日 报名方式:扫描下方二维码,关注后留言报名



11月4日~8日,郑州国际会展中心,2016第九届郑州国际汽车展览会暨首届新能源·智能汽车展即将呈现给广大中原市民。为了感谢车友们一如既往的关注和支持,特举办了此次郑州国际汽车展览会,同时也为了给广大市民带来更多福利,2016第九届郑州国际汽车展览会(以下简称郑州国际车展)组委会将于本周五推出感谢车友送福利的“车贴”活动。郑州晚报记者 谢宽

福利大奖等你来拿

如果你参加了第八届郑州国际车展的“全城车贴总动员”活动,最开心的时刻应该就是开展首日到现场领取大奖的时刻。

具体操作方式如下:1.关注车展官方微信“郑州国际车展”,进入“我要车贴”报名页面。2.关注TOP汽车官方微信“车主专享汇”回复格式为“我要车贴”“姓名 电话 身份证号 车牌号”,我们将在48小时内回复你报名结果,报名成功后收到确认信息方可领取车贴。3.领取车贴的时间为:9月3日~6日的上午9时~17时。4.领取地点:郑州兔师傅汽车维修有限公司七里河南路店、黄河路店、三

全路店、玉凤路店、工人路店、航海路店等6家门店领取车贴。

每位成功报名参加车贴活动并遵守活动规则的车友均可获得价值丰厚的综合大礼包一份。报名在前300名的市民将获得价值200元油卡一张、300元东方金柜欢唱卡、价值138元的发动机舱清洗以及车展门票两张。报名在300名以后的市民获得价值300元东方金柜欢唱卡、价值138元的发动机舱清洗以及车展门票两张。车贴活动招募名额有限,先报名者优先拿名额、优先拿丰厚大奖啦! 报名活动截止时间为8月31日。

移动互联网+车展新升级

郑州国际车展坚持不断推陈出新,恪守高规格、高档次、大规模的办展风格,引领着中原汽车展会的发展。2016第九届郑州国际车展将在延续移动互联网+车展的办展理念同时,积极引入智能车展概念,全面升级展会,为广大汽车品牌搭建更为优质和人性化打品牌、促销量的营销平台,为

广大车友带来最流行的汽车前沿信息和最方便快捷、最具性价比的购车体验。

据介绍,2016郑州国际车展将启用国际会展中心全部12个展馆及室外广场,展区规划上,除传统的各大汽车品牌悉数参展,还将特设新能源·智能汽车板块、二手车板块及特价车板块。

■前沿车讯

吉利博越举办郑州千人交车仪式

8月21日,“你好,博越——吉利博越品鉴会暨千人交车仪式(郑州站)”在乐海水世界隆重举行。仪式上,百辆崭新的博越正式交付郑州车主。据悉,作为开启吉利SUV发展新纪元的首款战略车型,吉利博越凭借着优秀的产品品质,超越同级SUV的强大产品力,引发业界及消费者的极大关注。自上市以来,吉利博越销

量全国用户订车量已突破5万辆,尤为抢眼的是在一二线城市的销量突破,目前北京、上海、广州、重庆等地的单城订单量均已超过千台。与此同时,在博越当前的用户构成比例中,46%是由首选合适的用户转化而来的。这不仅显示出吉利博越强大的市场号召力,还预示着博越上市即热销的势头正在全国各地蔓延。谢宽

2016中国郑州节能与新能源汽车博览会召开发布会

8月22日,2016第二届中国郑州节能与新能源汽车产业博览会新闻发布会在郑州举行,此次展会定于2016年12月23日至25日在郑州国际会展中心举办,由中国汽车工业协会主办,河南省工业和信息化委员会支持,河南省汽车行业协会、郑州志

平会展服务有限公司承办。河南省工业和信息化委员会副巡视员姚延岭致辞说,2015年,全省公告内企业生产新能源汽车2.2万辆,是上年的2.8倍。河南省汽车行业协会常务副会长蒋贡敏表示河南地大物博、人口众多,具有得天独厚的优势。谢宽

中国好车港平行进口汽车项目启动

8月19日下午,由河南航投物流有限公司和河南鸿冠集团主办的“中国好车港平行进口汽车项目”签约启动仪式在郑州正元锦江国际酒店举行。河南航投物流有限公司总经理武增凡、河南鸿冠集团运营总裁徐迪代表双方签署了合作协议,这标志着

两家企业共同合作的平行进口汽车项目正式启动。在此之前,首批由双方联合采购的路虎揽胜运动版、中东版丰田霸道、美规版福特野马等6台展示样车已于本月初抵达郑州。第二批价值1000余万元的玛莎拉蒂等多个车辆已进入实质订购阶段。谢宽

sungoal 尚格会展 | 郑州晚报



郑州国际车展

抢车贴 送油卡

全城车贴 2016年8月26日
Whole City 本周五火力开抢!



以迪 buddy



扫描二维码 关注微信了解活动详情



新浪微博 @郑州国际汽车展览会



官方微信: 郑州国际车展